

**Теми магістерських робіт, другий (магістерський) рівень вищої освіти,
спеціалізація «Спортивна дієтологія»
2020-2021 н.р.**

№	Прізвище студентів	Назва теми	Науковий керівник
1	Бойко Кирило Андрійович	Харчування спортсменів – веслувальників в період підготовки до змагань	Осипенко Г.А.
2	Бурмагіна Марина Олександрівна	Корекція метаболічних порушень при ожирінні шляхом поєднання програм фізичних навантажень і нутрієнтів із епігенетичним механізмом дії	Вдовенко Н.В.
3	Василенко Юлія Юріївна	Коучинговий підхід в зміні харчових звичок та формування збалансованого харчування у спортсменів	Пастухова В.А.
4	Васильченко Дар'я Аліївна	Можливість та доцільність застосування вітаміну Д в якості харчової домішки у дітей , які займаються художньою гімнастикою	Белікова М.В.
5	Горіховський Сергій Валерійович	Особливості застосування колагену спортсменами-футболістами в посттравматичний період	Олійник Т.М.
6	Кабрера-Лапіцька Беатрис Антонівна	Відмінні особливості харчування осіб з подагричним артритом	Лук'янцева Г.В.
7	Катеруша Єлизавета Вадимівна	Застосування БАД, як засіб покращення функцій печінки у практиці спортивного дієтолога	Бабак С.В.
8	Коллін Денис Михайлович	Збалансоване харчування, як метод профілактики професійних порушень спортсменів сучасного п'ятиборства	Станкевич Л.Г.
9	Кононенко Олександра Олександрівна	Особливості харчування підлітків з екоморфним типом тіло будови, які займаються силовим фітнесом	Людвиченко О.П.
10	Котлубей Ян Олександрович	Розробка фітнес-програми з урахуванням дієтичного супроводу для корекції тіла спортсменів-важкоатлетів	Станкевич Л.Г.
11	Криницька Анастасія Борисівна ак.відп.	Особливості дієтологічного супроводу спортсменів з різними типами цукрового діабету	Лук'янцева Г.В.
12	Кузовенкова Єлизавета В'ячеславівна	Вплив вітаміну Д на загальну працездатність художніх гімнасток	Хмельницька Ю.К.

13	Кузьменко Ростислав Віталійович	Дієтологічні можливості передзмагальної підготовки спортсменів, що спеціалізуються єдиноборствах	Палладіна О.Л.
14	Мазур Вадим Валерійович	Вплив дефіциту вітамінів групи В на відновлення після фізичних тренувань	Кропта Р.В.
15	Сабадаш Михайло Вадимович	Особливості застосування колагену спортсменами в посттравматичний період	Олійник Т.М.
16	Семчук Марина Олександрівна	Негативні наслідки низько вуглеводних дієт на стан здоров'я жінок першого зрілого віку, що займаються оздоровчим фітнесом	Палладіна О.Л.
17	Устіменко Яніна Олександрівна	Патогенетичні аспекти зниження толерантності до фізичних навантажень за умов метаболічного синдрому	Орленко В.В.
18	Цимбаненко Наталія Євгенівна	Особливості раціону харчування спортсменів, які спеціалізуються в артистичному плаванні, під час участі у змаганнях	Грузевич І.В.